

Ikt. szám: Ph/511-9/2012.

**MARTONVÁSÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**OKTATÁSI, KULTURÁLIS, IFJÚSÁGI ÉS SPORT
BIZOTTSÁGA**

2012. szeptember 19-én megtartott ülésének

9/2012. számú

j e g y z ő k ö n y v e

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2012. 09. 19-én megtartott üléséről

Az ülés helve: Martonvásár Város Geróts-terme

Az ülés kezdési időpontja: 18, 00 óra

Az ülésen megjelentek:

- Nemes József – bizottsági elnök
- Farkas Erzsébet - bizottsági tag
- Turcsányi Klára – bizottsági tag
- valamint a meghívottak és a hivatal dolgozói a jelenléti ív szerint

Nemes József: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a bizottság határozatképes, 3 fő bizottsági tag jelen van. Szigeti Zoltán és Dobos Lajos jelezte távollétét. A jegyzőkönyvvezetőt Papp Irén személyében, a jegyzőkönyv hitelesítőt Turcsányi Klára személyében javasolta elfogadni, a napirendi pontokat pedig a kiküldött meghívó szerint. Szavazásra kérte fel a bizottság tagjait a jegyzőkönyvvezető, a jegyzőkönyv hitelesítő személyéről és a napirendi pontokról. Megállapította, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságának
47/2012. (VI. 13.) határozata**

a jegyzőkönyvvezetőről, a jegyzőkönyv hitelesítőről, napirendi pontokról

OKISB elfogadta a jegyzőkönyvvezetőt Papp Irén, a jegyzőkönyv hitelesítőt Turcsányi Klára személyében, a napirendi pontokat pedig az alábbiak szerint:

- 1.) Szándéknyilatkozat egyes köznevelési intézmények működtetéséről
- 2.) Egyebek

A határozat végrehajtásának határideje: azonnali

A határozat végrehajtásáért felel: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke

1. Napirendi pont

Szándéknyilatkozat egyes köznevelési intézmények működtetéséről

Nemes József: a pénzügyi bizottság és a városfejlesztési bizottság megtárgyalta az előterjesztést és annak határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. Az előterjesztés arról szól, hogy a települési önkormányzatnak 2012. szeptember 30-ig ki kell nyilvánítani abbéli szándékát - és 2012. október 30-ig dönteni arról -, hogy a rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére a következő naptári évben kezdődő tanévtől (tehát jelenleg 2013.09.01.-től) a működtetést nem képes vállalni. A testület október 30-ig meghozott döntésével szándéknyilatkozata alapján benyújtott kérelmét megerősítheti vagy visszavonhatja. A mai ülésen el kell döntenünk, hogy elfogadjuk-e ezt a határozati javaslatot.

Turcsányi Klára: nincs más lehetőség, kényszerhelyzetben vagyunk.

Farkas Erzsébet: az a jó, hogy október 30-ig még van lehetőség kielemezni a helyzetet, megismerni a részleteket és aztán felülbírálni a döntésünket.

Nemes József: ez egy gazdasági szorító körülmény. Természetes, hogy minden lehetőséget kihasználunk arra, hogy alaposan elemezzük a rendelkezésre álló dokumentumokat, számokat, feltételeket. A következő ülésünkön azt is meg kell nézni, hogy mik a döntésünk következményei. Tekintve, hogy bizonyos helyigényeket elégít ki az iskola épülete. Kérdéses, hogy a jövőben a sportszervezeteknek, illetve az egyéb rendezvények szervezőinek mennyi bérleti díjat és kinek kell fizetniük.

Turcsányi Klára: azoknak az önkormányzatoknak sikerülhet fenntartani az oktatási intézményeit, ahol jelentős adóbevétel van, hiszen a közoktatási finanszírozás teljesen kiesik.

Nemes József: a határozati javaslatot támogatni kell, mert ennek következtében derül ki, hogy mit ajánl az állam. Október 30. előtt, a következő bizottsági ülésen alaposan átnézzük és modellezzük a lehetőségeket, és a döntésünk következményeit.

Miklósna Pető Rita: lehet, hogy október 30-ig nem derülnek ki azok a paraméterek, melyek alapján biztonságosan dönthetünk. Jelenleg annyit tudunk, hogy az önkormányzati választások előtt lehet módosítani a működtetéssel kapcsolatos döntésen.

Nemes József: megállapítom, hogy több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, felkérem a bizottság tagjait, hogy szavazzanak az előterjesztés határozati javaslatáról. Megállapítom, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságának
48/2012. (IX. 19.) határozata**

a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (Nkt.) 97. § (24) bekezdés b) pontja szerinti szándéknyilatkozatról

OKISB elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (Nkt.) 97. § (24) bekezdés b) pontja szerinti szándéknyilatkozatról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

A határozat végrehajtásáért felelős: OKISB elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: következő Képviselő-testületi ülés

2. Napirendi pont

Egyebek

Nemes József megállapítom, hogy az egyebekben több észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el. Köszönöm a bizottság tagjainak a munkáját, az ülést 18. 15 órakor bezárom.

K.m.f.

Nemes József
elnök

Turcsányi Klára
jegyzőkönyv hitelesítő

Miklósné Pető Rita
szervezési osztályvezető